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Μήνυμα των Πρυτανικών Αρχών του ΟΠΑ: Ο εμβολιαςμόσ είναι 

μονόδρομοσ για την επιςτροφή ςτην κανονικότητα 
 

Αγαπθτζσ φοιτιτριεσ, αγαπθτοί φοιτθτζσ, 

Τον τελευταίο ενάμιςι χρόνο ζχουμε όλοι περάςει δφςκολεσ ςτιγμζσ λόγω τθσ πανδθμίασ του 
κορονοϊοφ. Υποςτικαμε οδυνθρζσ απώλειεσ ςυγγενών, φίλων, ςυμπολιτών μασ και ηιςαμε 
αυςτθρά περιοριςτικά μζτρα για μεγάλο χρονικό διάςτθμα, μζτρα που ανζςτειλαν τισ 
κακθμερινζσ λειτουργίεσ και ςυνικειζσ μασ. 

Οι αυςτθροί περιοριςμοί ιταν ιδιαίτερα επαχκείσ για όλουσ μασ που, ξαφνικά, είδαμε τον μζχρι 
τότε τρόπο ηωισ μασ να ανατρζπεται ριηικά: δεν μποροφςαμε να κυκλοφοριςουμε ελεφκερα 
ζξω, να δοφμε τουσ φίλουσ μασ, να ζρκουμε ςτο Πανεπιςτιμιο να παρακολουκιςουμε και να 
ςυμμετζχουμε δια ηώςθσ ςτθν εκπαιδευτικι διαδικαςία. 

Όμωσ, όςο κι αν φαίνονταν αφόρθτοι οι περιοριςμοί αυτοί, ιταν ο μοναδικόσ τρόποσ για να 
περιοριςτεί θ εξάπλωςθ τθσ πανδθμίασ μζχρι θ επιςτιμθ να καταφζρει να καταςκευάςει τα 
εμβόλια που κα εξαςφάλιηαν τθν απαραίτθτθ ανοςία ςτουσ πολίτεσ παρζχοντασ ταυτόχρονα ςτισ 
κοινωνίεσ τθ δυνατότθτα επιςτροφισ τουσ ςτθν προθγοφμενθ, προ πανδθμίασ, κανονικότθτα. 
Αυτό ζγινε τελικά δυνατό με τθν παραγωγι των εμβολίων θ χριςθ των οποίων μασ προςτατεφει 
αποτελεςματικά απζναντι ςτον κορονοϊό και μασ προςφζρει τθ κετικι προοπτικι να μποροφμε 
πάλι να κάνουμε όςα ςτερθκικαμε επί τόςο μεγάλο διάςτθμα. 

Όπωσ ζχει αποδειχκεί ςτθν πράξθ, είναι αναμφιςβιτθτο πωσ μόνο τα εμβόλια μασ προςφζρουν 
μια ιςχυρι προςταςία απζναντι ςτον κορονοϊό, όχι μόνο ςε εμάσ που το κάνουμε, αλλά και ςε 
όλα τα άτομα με τα οποία ερχόμαςτε ςε επαφι. Κάνοντασ το εμβόλιο κωρακίηουμε υγειονομικά 
τουσ εαυτοφσ μασ αλλά και τουσ άλλουσ, είναι ςυνεπώσ μια ςοβαρι πράξθ αλλθλεγγφθσ και 
ευκφνθσ. 

Όλοι εμείσ που κζλουμε να ξαναβρεκοφμε ςτα αμφικζατρα, που επικυμοφμε να βγοφμε 
ξζγνοιαςτα πάλι να διαςκεδάςουμε ςε μεγάλεσ παρζεσ, που βιαηόμαςτε να ξαναπάρουμε πίςω 
τθ ηωι που ςτερθκικαμε τόςο καιρό, αλλά που ταυτόχρονα δεν κζλουμε να αρρωςτιςουν 
εξαιτίασ μασ αγαπθμζνα πρόςωπα, μποροφμε να τα πετφχουμε όλα αυτά με το εμβόλιο. 

Ο εμβολιαςμόσ μασ είναι μια πράξθ ανκρώπινθσ αλλθλεγγφθσ, κοινωνικισ ευκφνθσ και 
εμπιςτοςφνθσ ςτθν επιςτιμθ αφοφ κα ενιςχφςει ςθμαντικά τθ ςυλλογικι υγεία και κα 
επιταχφνει τθν επιςτροφι όλων μασ ςτθν κανονικότθτα. 
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